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Wir rücken Ihre Möbel und Ihre 
Leistungen im Innenausbau ins Zentrum!

Im September 2012 organisiert die Berner Fachhochschule zum zweiten Mal die 
InteriorDays. Die Veranstaltung, die sich an Fachleute aus den Bereichen Möbel und 
Innenausbau sowie an Personen aus den Gebieten Innenarchitektur, Gestaltung und 
Planung richtet, ist eine Plattform zum intensiven Erfahrungsaustausch. Sie gibt Einblick 
in neuste Entwicklungen und wagt einen Ausblick auf kommende Trends.

Die Veranstaltung gliedert sich in ein Symposium mit Fachreferentinnen und -referenten 
sowie eine begleitende Fachausstellung. 

Zu folgenden Themenbereichen wird referiert:
•	 Innovationen und Materialien im Innenausbau
•	 Gesundheit und Behaglichkeit
•	 Nachhaltigkeit und Technologien

Als Aussteller haben Sie die Möglichkeit, Ihre Produkte, Dienstleistungen und Systeme 
einem fachkundigen Publikum zu präsentieren. Nutzen Sie die Gelegenheit in diesem 
professionellen Umfeld, Ihre Kundenkontakte zu pflegen, aber auch neue Kunden zu 
gewinnen. 
Wir freuen uns, Sie an den InteriorDays begrüssen zu dürfen!

Mit freundlichen Grüssen

Urs Uehlinger					     Christoph Rellstab

Leiter Forschungseinheit				    Leiter Technikerschulen HF Holz Biel
Fassadenelemente, Innenausbau und Möbel



Dauer
13. und 14. September 2012

Unser Angebot

Hauptsponsoren 
	 CHF 5000.–
•	 Ausstellungsfläche ca. 4 x 2 m an exponierter Stelle vor dem Auditorium
•	 Präsentationstisch 1.6 x 0.8 m
•	 2 freie Eintritte inkl. Tagungsband, Catering und Abendessen *
•	 Vorzugspreis von CHF 450.– für jede weitere Person aus Ihrem Unternehmen inkl. Tagungsband, 
	 Catering und Abendessen *
•	 Firmenlogo auf Einladungsflyer bzw. Programm (bei Anmeldung bis zum 28.5.2012)
•	 Firmenlogo auf der Veranstaltungswebsite mit Link zu Ihrer Website
•	 Ganzseitige Werbeanzeige im Tagungsband
•	 Abspielen eines Werbespots (PowerPoint Präsentation) während den Mittagspausen

Aussteller 
	 CHF 1500.– 
•	 Ausstellungsfläche ca. 3 x 2 m
•	 Präsentationstisch 1.6 x 0.8 m
•	 1 freier Eintritt inkl. Tagungsband, Catering und Abendessen *
•	 Vorzugspreis von CHF 450.– für jede weitere Person aus Ihrem Unternehmen inkl. Tagungsband, 
	 Catering und Abendessen *
•	 Firmenlogo auf Einladungsflyer bzw. Programm (bei Anmeldung bis zum 28.5.2012)
•	 Firmenlogo auf der Veranstaltungswebsite mit Link zu Ihrer Website
•	 Firmenlogo und -adresse im Tagungsband

Sponsoring einer Kaffeepause 
	 CHF 5.– pro Teilnehmer
•	 Hinweis im Einladungsflyer bzw. Programm
•	 Abspielen eines Werbespots (PowerPoint Präsentation) während der Kaffeepause
•	 Vorzugspreis von CHF 450.– für jede Person aus Ihrem Unternehmen inkl. Tagungsband, 
	 Catering und Abendessen *
•	 Firmenlogo auf der Veranstaltungswebsite mit Link zu Ihrer Website
•	 Hinweis im Tagungsband

* Abendessen inkl. Wasser ohne alkoholische Getränke



Titelbild: Irmela Schmid

Termine
•	 �Abgabe des Firmenlogos und -links in elektronischer Form bei Anmeldung (als EPS-Datei in 

Farbe und Schwarz-Weiss)
•	 Abgabe der Publikation für die Tagungsunterlagen bis spätestens 2.8.2012
•	 Abgabe der Powerpoint Präsentation (Haupt- und Kaffeesponsoren) bis spätestens 30.8.2012

Anmeldung via Fax +41 (0)32 344 03 91 oder E-Mail info@interiordays.ch

Wir nehmen teil als		  Hauptsponsor 	 Aussteller		  Sponsoring Kaffeepause

Firma 

Name, Vorname

Strasse/Postfach

PLZ/Ort

Land

Telefon

E-Mail

Bitte senden Sie mir für eigene Werbezwecke kostenlose Programmflyer: 		  Stück

Teilnahme am Abendessen des 13.9.2012	 Ja	 Nein

Ort/Datum und Unterschrift

Veranstaltungsort	
Berner Fachhochschule
Architektur, Holz und Bau
Solothurnstrasse 102
CH-2504 Biel

Informationen
Die Pläne der Ausstellungsfläche finden Sie unter www.interiordays.ch. Die Ausstellerzahl ist begrenzt. 
Berücksichtigung gemäss Eingang der Anmeldung.

Kontaktpersonen
Isabel Engels, +41 79 477 59 08, isabel.engels@interiordays.ch
Christoph Männle, +41 32 344 02 83, christoph.maennle@bfh.ch


